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1. Bir ailenin ayrit uzunluklari 2 m, 3 m ve 5 m olan dikdort- 4.
genler prizmasi seklinde su deposu bulunmaktadir.
2m 100 cm
3m
5m 30 cm
80 cm
Buna gore, giinliik ortalama 750 litre su harcayan bu
. .. 5
aileye tam dolu olan su deposu kag giin yeter? Aynit uzunluklari 80 cm, 30 cm ve 100 cm olan dikdortgen-
A) 20 B) 30 C)40 D) 50 ler prizmasi seklinde bir kap verilmistir. Bu kabin 7~’i su
ile doludur.
Buna gore, kaptaki suyun hacmi kag litredir?
A) 60 B) 100 C) 125 D) 150
2. Bir otomobilin benzin deposu dikddrtgenler prizmasi sek- §§,
lindedir. Bu prizmanin taban ayrit uzunluklarindan biri §
80 cm, yuksekligi 10 cm’dir. §
k)
s
Q]
= 5 ve 6. sorulari asagida verilen bilgilere gére cevapla-
3 yiniz.
80 cm §
I
s
Benzin deposu bos olan bu otomobilin deposuna 10 litre (',5)
. o ) S 5m
benzin alindiginda deponun 7 doluyor. 2
(0]
Buna gore, deponun diger taban ayrit uzunlugu kag g 6m
santimetredir? s 10 m
@
)
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 3 Yukarida verilen dikdortgenler prizmasi seklindeki kabin
g icinde 120 m3 su vardir.
O
O
3. ASaglda ayrlt UZUnlUgU 3 molan kUp §ek|lndek| bir depo ﬁ 5. Kaptak| suyun yuksek“g' kag metredir?
sivi yag ile doludur. =
A)1 B) 2 C)3 D) 4
3m
6. Kabin tamamini suyla doldurmak icin kaba ka¢c met-

Depodaki yagin tamami 18 litrelik tenekelere doldurula-
caktir.

Bir saatte 250 adet teneke doldurulduguna gore, te-
nekelerin tamami kag saatte doldurulur?

A) 6 B) 12 C) 27 D) 54

rekiip daha su eklenmelidir?

A) 100 B) 120 C) 180 D) 280




AZANIM|

VRAMA\ 6 Slnlf
TESTL T Matematik’.
\“\‘, Sivi Olgme - 2 S .

o . - - ”
7. Asagida verilen esitliklerden hangisi yanhstir? 10. Bir kabin %’i suile doludur.

3 -
A)2,5m" =2500 L Bu kabin iizerine 0,2 L daha su eklendiginde kap ta-
B) 13 dm3 = 1300 cL mamen dolduguna ve su tagmadigina goére kabin
C)5L=0,06m3 hacmi kag santimetrekiiptiir?

3=
D) 12 cm® =12 mL A) 1200 B) 1400 C)1600 D) 1800

11. Bir miktar suyun %’i 75 L’dir. Suyun tamami 5000 mL’lik
siselere doldurulacaktir.

8. 60 Kkisinin bulundugu bir grupta her bir kisiye 250 mL su

dagitilacaktir.
Buna gore, bu is icin toplam kag litre su gerekir? Buna gore, en az kag siseye ihtiyag vardir?

A)1,5 B) 15 C) 150 D) 1500 A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

9. Zeytinyag: tenekelerinin dretim sartlarinin etkisiyle hac- & 42 Asa&idakilerden han isi yanligtir?
minde 50 mililitreye kadar eksiklik veya fazlalik olabilmek- = 329 g
tedir. A)18 cL+3L=3180 mL
3 - 3
Buna gore, 5 litrelik tam dolu zeytinyagi tenekesinin B)4m®-2L=2dm
20 tanesinin toplam hacminin litre cinsinden degeri C)16,5L-400cm3=16,1L
asagidakilerden hangisi olamaz? D)2 L+ 3dm3=500cL

A) 99 B) 100 C)100,5  D)101,5




